BRES REKGTHEAERR (TEE

)

SERK298A1A~8H31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

ren | amew |28 B | swen | aamon | aaner | aanes | aaner | xexe | SREL | aanes | BR
o o Al ~ —_— ~ J— PAS (= N1 al by N\ ~
BEAB | BIEEZ S R IR | SHESRE R NE KEFE BT& RIBTE HBERT | D s | EEBAE | TLT
B B B B B B B B B B B B FaEAT
BEE—REEHSD Ficeagic) ric)ealeic] Ficeagic) ic)ealeic] i) ric)eaeic] i) ric)ealeic] Ficeagic) ric)ealeic] i) ric)ealeic] Ficeagic)
HE R U R #73km #982km #77km #170km #a74km #182km #173km #169km #175km #178km #180km #77km #186km
sa)a 8BS 013 0.10 009 0.07 0.06 0.07 009 0.06 007 - - 0.14 006
158% 013 0.10 0.09 007 0,06 0.07 0.09 0.06 007 0.09 008 0.14 007
8A2A
o 8BS 013 0.10 009 007 0.06 007 0.09 0.06 007 - 008 0.14 0,06
158% 013 0.10 009 0.07 0.06 007 009 0.06 007 0.09 008 0.14 0,06
8’?72)5 8B 013 0.10 - 007 0.06 007 0.09 0.06 007 - - 0.14 0.06
158% 013 0.10 009 0.07 006 007 008 0.06 007 - 008 0.15 006
8’(2)5 8B 013 0.10 0.09 007 0.06 007 0.09 0.06 007 - - 0.14 0.06
158% 013 0.10 009 0.07 0,06 0.07 008 0.06 007 0.09 008 0.14 006
8As5A
) 8BS 013 0.10 0.09 007 006 0.07 009 0.06 007 0.09 - 0.14 0.06
158% 013 0.1 009 007 0.06 007 009 0.06 007 0.09 008 0.14 0.06
sH6R
o 8BS 013 0.10 009 007 0,06 007 009 0.06 007 - 008 0.14 006
158% 013 0.1 009 0.07 0.06 007 009 0.06 007 - 008 0.14 0.06
IRE]
o 8BS 013 0.1 009 007 0.06 0.07 009 0.06 007 - 008 0.14 0.06
158% 013 011 0.09 007 0.06 007 009 0.05 007 0.09 008 0.13 007
IR
o 8BS 013 0.10 009 007 0.06 007 009 0.06 007 0.09 008 0.14 0.06
158% 013 0.10 009 007 0.06 0.07 009 0.06 007 0.09 008 0.14 007
SEE)E' 8B 013 011 0.09 007 0.06 007 0.09 0.06 007 - - 013 0.06
158% 013 0.10 009 0.07 0.06 0.07 009 0.05 007 - 008 0.13 0.06
8)5(';'(0)5 8BS 013 0.1 009 007 0.06 0.07 009 0.06 007 0.09 008 0.14 006
158% 013 0.1 009 007 0.06 007 009 0.05 007 - 008 0.14 007
8A11E
) 8B% 013 0.1 0.09 007 0.06 007 0.09 0.05 007 - 008 0.14 007
158% 013 0.10 0.09 007 006 007 009 0.05 007 - 008 0.14 0.06
8’5(';:2)5 8B% 013 0.10 009 007 0.06 007 008 0.06 007 - - 0.14 006
158% 013 0.10 0.09 0.07 005 007 0.09 0.05 007 - - 0.14 0.06




BRES REKGTREAERR (TEE

SERK298A1A~8H31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

ren | amew |28 B | swen | aamon | aaner | aanes | aaner | xexe | SREL | aanes | BR
o o Al ~ —_— ~ J— PAS (= N1 al by N\ ~
BEAB | BIEEZ S R IR | SHESRE R NE KEFE BT& RIBTE HBERT | D s | EEBAE | TLT
B B B B B B B B B B B B FaEAT
BEE—REEHSD Ficeagic) ric)ealeic] Ficeagic) ic)ealeic] i) ric)eaeic] i) ric)ealeic] Ficeagic) ric)ealeic] i) ric)ealeic] Ficeagic)
HE R U R #73km #982km #77km #970km #74km #982km #173km #169km #175km #178km #180km #77km #186km
sﬁ('éia 8BS 013 0.10 009 007 005 007 009 0.05 007 - - 0.14 006
158% 013 0.10 009 0.07 006 007 0.09 0.05 007 0.09 008 0.13 0.06
8’5(';!4)5 8BS 013 0.10 009 007 0.06 007 008 0.06 007 - 008 0.14 006
158% 013 0.1 009 0.07 006 0.08 009 0.06 008 0.10 008 0.13 007
sﬁ('f)a 8BS 0.14 0.1 009 0.08 007 0.08 010 0.06 007 - - 0.14 007
158% 013 0.10 0.09 0.08 006 007 0.09 0.05 007 - - 0.13 007
S?QKG)E' 8BS 013 0.10 009 0.07 0.06 007 008 0.05 007 - - 0.13 006
158% 013 0.10 0.09 007 005 007 008 0.05 007 - - 0.14 0.06
8’5(';'(7)5 8BS 013 0.10 0.09 007 005 007 009 0.05 007 - - 0.13 006
158% 013 0.10 0.09 007 005 007 008 0.05 007 0.09 - 0.13 0.06
8’5(%8)5 8B% 013 0.10 0.09 0.07 0.06 007 009 0.06 007 - - 0.14 006
158% 0.14 0.1 009 0.08 006 0.08 009 0.06 008 - - 0.14 007
8’5(';:9)5 8BS 013 0.10 0.09 007 006 007 0.09 0.05 007 - 008 0.13 006
158% 013 0.10 0.09 007 0.06 007 0.09 0.05 007 0.09 008 0.14 007
sﬁ('éo)a 8BS 013 0.10 009 007 005 007 008 0.05 007 - - 0.14 006
158% 013 0.10 0.09 007 0.06 007 0.09 0.05 007 0.09 008 0.14 0.06
8’5(';1)5 8B% 013 0.10 009 007 0.06 007 0.09 0.05 007 - - 0.13 0.06
158% 013 0.10 0.09 007 005 007 008 0.05 007 - 008 0.13 006
sﬁ('iz)a 8B 013 0.10 0.09 007 005 007 0.09 005 007 - - 012 0.06
158% 013 0.10 0.09 007 005 007 009 0.05 007 - 008 0.13 006
8’5('7?35 8B 013 0.10 0.09 007 0.06 007 0.09 0.06 007 0.09 008 0.14 0.06
158% 013 0.10 009 0.07 0.06 0.07 008 0.05 007 0.09 008 0.13 0.06
8’5('%5 8B 013 0.10 0.09 007 0.06 007 0.09 005 007 0.09 008 013 0.06
158% 013 0.10 009 007 0.06 007 009 0.05 007 0.09 008 0.14 0.06




BRES REKGTREAERR (TEE

SERK298A1A~8H31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

ren | amew |28 B | swen | aamon | aaner | aanes | aaner | xexe | SREL | aanes | BR

BEAB | BIEEZ S o h— IR | SHESRE toh— 2~E KEFE BT& RIBTE HBERT | D s | EEBAE | TLT
B B B B B B B B B B B B FaEAT

BEE—REEHSD Ficeagic) ric)ealeic] Ficeagic) ic)ealeic] i) ric)eaeic] i) ric)ealeic] Ficeagic) ric)ealeic] i) ric)ealeic] Ficeagic)
8 B U B #173km #182km #177km #170km #a74km #182km #173km #169km #175km #178km #180km #77km #186km
8’5(';5)5 8B 013 0.10 0.09 007 0.06 007 0.09 005 007 - 008 0.14 0.06
158% 013 0.10 009 0.07 006 007 008 0.05 007 - 008 0.12 007
s’E('jz:G)E' 8B 014 0.10 0.09 0.09 0.06 008 0.10 0.06 008 - - 013 007
158% 013 0.10 009 0.07 006 007 009 0.05 007 0.09 - 0.13 0.06
sﬁ('g)a 8B 013 0.10 0.09 007 0.06 007 0.09 005 007 0.09 008 013 0.06
158% 013 0.10 0.09 007 006 007 0.09 0.05 007 0.09 008 0.13 006
8’5(';8)5 8B 013 0.10 0.09 007 0.06 007 0.09 005 007 - 008 0.14 0.06
158% 013 0.10 0.09 007 005 007 009 0.05 007 - 008 0.13 0.06
sﬁ('ig)a 8B 013 0.10 0.09 007 0.06 007 0.09 005 007 - 008 012 0.06
158% 013 0.10 0.09 007 005 007 009 0.05 007 0.09 008 0.14 007
8’5('710)5 8B% 013 0.10 - 007 0.06 007 0.09 0.05 007 - 008 0.13 006
158% 013 0.10 009 007 006 007 009 0.05 007 0.09 008 0.14 007
8’5('%5 8BS 013 0.10 0.09 007 006 007 008 0.05 007 - - 0.13 0.06
158% 013 0.10 0.09 007 005 007 008 0.05 007 - 008 0.13 0.06




BRES REKGTREAERR (TEE

SERK298A1A~8H31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

pizkg AR F BER e - SRIBH o INEH RN Hh X
e n | wepg |PSIST | EBSL | SEER0 | @i | REEE | EAH | SRR KERKE | gees | AR | wmome | esdws | RS
REAR | MEHA | wos—a KA ELEISH wEtvs— = BRI MRS
Pk sy FaEAT P sy FaEAT FicpaE sy GicpiE oy FicpaE sy FaEAT RIBF SRIBH SRIGH hEF h B
BEE—RENOO ric)ealeic] i) ric)ealeic] i) ric)ealeic] Ficearic) Fric)ealeic] i) Fric)ealeic] Fric)ealeic] i) Fric)ealeic] Ficearic)
F R U EE #81km #188km #193km #189km #182km #183km #184km #195km #71km #169km #a71km #167km #163km
s}a)a 8B 0.10 0.10 008 008 012 0.09 0.10 - 009 008 007 0.06 008
1568 0.10 010 0.08 008 0.12 009 0.10 - 0.09 0.08 007 0.06 008
8A28
oo 8BS 0.10 010 0.08 008 0.12 0.09 0.10 - 009 0.08 007 0.06 008
1568 0.10 010 0.08 008 0.12 009 0.10 - 009 0.08 007 0.06 008
8H3E
e 8BS 0.10 010 0.08 008 0.1 009 0.10 - 0.09 007 007 0.06 008
1568 0.10 010 0.08 008 0.12 009 0.10 - 0.09 0.08 007 0.06 008
8H4E
o 8BS 0.10 010 0.08 008 0.1 009 0.10 - 0.09 0.08 007 0.06 008
1568 0.10 010 0.08 008 0.12 0.09 0.10 - 0.09 0.08 007 0.06 008
8A5E
o 8E% 0.10 0.10 0.08 008 0.12 0.09 0.10 - 0.09 007 007 0.06 008
1568 0.10 010 0.08 008 0.12 0.09 0.10 - 0.09 0.08 007 0.06 008
8H6E
o 8E% 0.10 010 0.08 008 0.12 0.09 0.10 - 0.09 0.08 007 0.06 008
1568 0.10 011 0.08 008 0.12 0.09 0.10 - 0.09 0.08 007 0.06 008
8A7H h 0
T 8B 10 0.10 0.08 008 0.12 0.09 0.10 - 0.09 0.08 007 0.06 008
1568 0.10 011 0.08 008 0.12 0.09 0.10 - 009 0.08 007 0.06 008
8R8H B 0.10 0.10 00 00
o 8B 1 . 08 08 0.1 0.09 0.10 - 0.09 0.08 007 0.06 007
1568 0.10 010 0.09 008 0.12 0.09 0.10 - 0.09 0.08 007 0.06 008
8R98 B 0.10 0.10 00 00 0 00 0.10 00 00 00 00 00
o 8H 1 . 08 08 11 09 1 - 00 08 07 06 07
1568 0.10 010 0.08 008 0.12 0.09 0.10 - 0.09 0.08 007 0.06 008
SF(]?BE' 8BS 0.10 010 0.08 008 0.12 0.09 0.10 - 0.09 0.08 007 0.06 008
1568 0.10 011 0.08 008 0.12 0.09 0.10 - 0.09 0.08 007 0.06 008
8A11E
i 8E% 0.10 0.10 0.08 008 0.12 0.10 0.10 007 0.09 0.08 007 0.06 008
1568 0.10 010 0.08 008 0.12 0.09 0.10 - 0.09 0.08 007 0.06 008
SF(];E' 8B 0.09 0.10 008 007 0.11 0.09 0.09 - 0.09 007 007 0.06 008
1568 0.10 010 0.08 008 0.1 0.09 0.10 - 0.09 0.08 007 0.06 007




BRES REKGTREAERR (TEE

SERK298A1A~8H31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

pizkg AR F BER e - SRIBH o INEH RN Hh X
e n | wepg |PSIST | EBSL | SEER0 | @i | REEE | EAH | SRR KERKE | gees | AR | wmome | esdws | RS
REAR | MEHA | wos—a KA ELEISH wEtvs— = BRI MRS
Pk sy FaEAT P sy FaEAT FicpaE sy GicpiE oy FicpaE sy FaEAT RIBF SRIBH RIGF hEF h B
*E%%’—tlﬁ%ﬁ"zﬂ) ric)ealeic] i) ric)ealeic] i) ric)ealeic] Ficearic) Fric)ealeic] i) Fric)ealeic] Fric)ealeic] i) Fric)ealeic] Ficearic)
F R U EE #81km #188km #193km #189km #182km #183km #184km #195km #71km #169km #a71km #167km #163km
8’?;)5 8B 0.10 0.10 008 008 0.11 0.09 0.09 - 0.09 008 007 0.06 007
1568 0.10 010 0.08 008 0.12 009 0.10 - 009 0.08 007 0.06 008
SF(] J‘;)E' o 0.09 0.10 008 007 0.11 0.09 0.10 - 0.09 007 007 0.06 007
1568 0.10 012 0.10 0.09 0.12 0.09 0.10 - 0.09 0.08 007 007 008
8’?9‘{5)5 o 0.11 0.10 0.09 008 012 0.10 0.10 - 0.10 008 008 007 008
1568 0.10 010 0.08 008 0.1 0.10 0.10 - 0.09 007 007 0.06 007
8’?7}35 8B 0.09 - 008 008 0.11 0.09 0.10 - 0.09 007 007 0.06 007
1568 0.09 010 0.08 007 0.1 0.09 0.09 007 0.09 007 007 0.06 007
8’?7}(7)5 8B 0.09 0.10 008 008 011 0.09 0.09 - 0.09 007 007 0.06 007
1568 0.09 010 0.08 007 0.1 0.09 0.09 - 0.09 0.08 007 0.06 007
SF(] ‘%S)E' 8B 0.10 0.10 008 007 011 0.09 0.09 - 0.09 008 007 0.06 008
1568 0.10 011 0.09 0.09 0.12 0.10 0.10 - 0.10 0.08 008 007 0.09
8’?35 8B 0.10 0.10 008 007 012 0.09 0.09 - 0.09 007 007 0.06 007
1568 0.10 010 0.08 - 0.12 0.09 0.10 - 0.09 0.08 007 0.06 008
8’?;85 8BS 0.09 0.10 0.08 - 0.1 0.09 0.09 - 0.09 007 007 0.06 007
1568 0.09 0.10 0.08 - 0.1 0.09 0.09 007 0.09 0.08 007 0.06 007
SF(] é‘)E' 8B 0.09 0.10 008 - 011 0.09 0.09 - 0.09 - 007 0.06 008
1568 0.09 010 0.08 008 0.1 0.09 0.09 - 0.09 - 007 0.06 007
SF(] iz)E' 8B 0.09 0.10 008 008 011 0.09 0.09 007 0.09 - 007 0.06 007
1568 0.10 0.10 0.08 008 0.12 0.09 0.09 - 0.09 0.08 007 0.06 007
8’?713)5 8% 0.10 0.10 008 008 0.11 0.09 0.09 007 0.09 008 007 0.06 008
1568 0.10 010 0.08 008 0.12 0.09 0.09 - 0.09 0.08 007 0.06 007
8’?;(4)5 8% 0.09 0.10 008 008 012 0.09 0.09 - 0.09 008 007 0.06 008
1568 0.10 010 0.08 008 0.12 0.09 0.10 - 0.09 0.08 007 0.06 008




BRES REKGTREAERR (TEE

SERK298A1A~8H31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

pizkg AR F BER e ; - SRIBH o INEH RN Hh X
o n | [F52=T1—| EBL | bEEne | miys | BEEV | EEH | LERC KREKIER) gy | MUAR | pmore | cemes | RRes
MERB | MERZ | o a—g eS| B SIS = nats— = BB e
Pk sy FaEAT P sy FaEAT FicpaE sy GicpiE oy FicpaE sy FaEAT RIBF SRIBH RIGF hEF h B
BEE—REREIOD ric)ealeic] i) ric)ealeic] i) ric)ealeic] Ficearic) Fric)ealeic] i) Fric)ealeic] Fric)ealeic] i) Fric)ealeic] Ficearic)
F R U EE #81km #188km #193km #189km #182km #183km #184km #195km #71km #169km #a71km #167km #163km
8’?;5 8B 0.10 0.10 008 008 012 0.09 0.09 007 0.09 008 007 0.06 008
1568 0.10 010 0.08 008 0.12 009 0.09 - 009 0.08 007 0.06 008
SF(] jzf)E' o 0.11 0.10 0.09 008 012 0.10 0.10 - 0.10 0.09 008 007 0.09
1568 0.10 010 0.08 008 0.12 0.09 0.10 - 0.09 0.08 007 0.06 008
8’?;7)5 o 0.10 0.10 008 008 012 0.09 0.09 - 0.09 007 007 0.06 008
1568 0.10 010 0.08 008 0.12 0.09 0.10 - 0.09 0.08 007 0.06 008
8’?;8)5 8B 0.10 0.10 008 008 012 0.09 0.09 - 0.09 008 007 0.06 008
1568 0.10 010 0.08 008 0.12 0.09 0.10 - 0.09 0.08 007 0.06 008
8’?92{9)5 8B 0.10 0.10 008 008 012 0.09 0.10 - 0.09 008 007 0.06 008
1568 0.10 011 0.08 008 0.12 0.09 0.10 - 0.09 0.07 007 0.06 008
8’?7?35 8BS 0.09 0.10 0.08 008 0.12 0.09 0.10 - 0.09 0.08 007 0.06 008
1568 0.10 011 0.10 0.09 0.12 0.10 0.10 - 0.09 0.08 007 0.06 008
8’?%‘)5 8B 0.09 0.10 008 008 0.11 0.09 0.09 - 0.09 007 007 0.06 008
1568 0.09 010 0.08 007 0.1 0.09 0.09 - 0.09 0.07 007 0.06 007




BRES REKGTREAERR (TEE

SERK298A1A~8H31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

AT £iRA SREUA SR plig= -4 11)::E-4=1:s) RS ABEEN | WAREE RO WP aticd: i%m’dlﬁllﬂ i%ﬂfﬁi%
BIEAE | BIERZ EBLE |RELUY—| EBLSG SRR = ERME | HELUS— AnHULEE | BEEIBERN | (RIGHILES)
RIRET iib=t:) HEET iib=t:) HEET iib=t:) HHEET Liib=t:) HHEET KERET RERET KEET
BEE—REEHSD FicleaLic) ic)ealeic] FiceaLic) L] i) ic)ealeic] FicleaLic) Fric)ealeic] Ficeagic) L] ki) L)
8 R U B #165km #172km #a76km #73km #168km #71km #178km #176km #183km #182km #185km #81km
s)a)a 8BS 007 007 007 007 005 0.09 - 0.08 011 0.05 0.06 0.05
158% 007 0.07 007 007 005 0.09 - 0.08 011 0.05 0.06 0.04
SEE)E' 8B 007 007 007 007 005 0.09 - 008 0.11 005 0.06 0.04
158% 007 007 007 007 005 0.09 - 0.08 011 0.05 0.06 0.04
8A3A
i 8B% 007 007 007 0.07 005 0.09 007 0.08 011 0.05 0.06 0.05
158% 007 007 007 007 005 0.09 007 0.08 011 0.05 0.06 0.04
8’(2)5 8B 007 007 007 007 005 0.09 - 008 0.11 005 0.06 0.04
158% 007 0.07 007 0.07 005 0.09 - 0.08 011 0.05 0.06 0.04
sf‘j;a 8B 007 007 007 007 005 0.09 - 008 0.11 005 0.06 0.04
158% 007 007 007 007 005 0.09 - 0.08 011 0.05 0.06 0.04
sH6R
o 8BS 007 0.07 007 007 005 0.09 007 0.09 011 0.05 007 0.04
158% 007 007 007 007 005 0.09 - 0.08 011 0.05 0.06 0.04
8’3; )E' 8B 007 007 007 007 005 0.09 - 008 0.11 005 0.06 0.04
158% 007 007 007 0.07 005 0.09 - 0.08 011 0.05 0.06 0.04
8)(EI£)EI 8B 007 007 007 007 005 0.09 - 008 0.11 005 0.06 0.04
158% 007 007 007 0.07 005 0.09 007 0.08 011 0.05 0.06 0.04
s)gﬁ)a 8B 007 007 007 007 005 0.09 - 008 0.11 005 0.06 005
158% 007 007 007 0.07 005 0.09 - 0.08 011 0.05 0.06 0.04
8’5(';'(0)5 8BS 007 0.07 007 0.07 005 0.09 - 0.08 011 0.05 0.06 0.04
158% 007 007 007 0.07 005 0.09 - 0.08 011 0.05 0.06 0.04
8’5(' g)E' 8BS 007 007 007 0.07 005 0.09 - 0.08 011 0.05 007 0.04
158% 007 007 007 0.07 005 0.09 - 0.08 011 0.05 0.06 0.04
8’5(';:2)5 8B% 007 007 007 007 005 0.09 - 0.08 - 0.05 007 0.05
158% 007 0.07 007 0.07 005 0.09 - 0.08 011 0.05 0.06 0.04




BRES REKGTREAERR (TEE

SERK298A1A~8H31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

AT £iRA SREUA SR plig= -4 11)::E-4=1:s) RS ABEEN | WAREE RO WP aticd: i%m’&lﬁlm i%ﬂfﬁi%
BIEAE | BIERZ EBLE |RELUY—| EBLSG SRR = ERME | HELUS— AnHULEE | BEEIBERN | (RIGHILES)
RIRET iib=t:) HEET iib=t:) HEET iib=t:) HHEET Liib=t:) HHEET KERET RERET KEET
BEE—REEHSD FicleaLic) ic)ealeic] FiceaLic) L] i) ic)ealeic] FicleaLic) Fric)ealeic] Ficeagic) L] ki) L]
R U R #965km #972km #76km #973km #168km #71km #178km #176km #183km #182km #185km #81km
sﬁ('éia 8BS 007 0.07 007 007 005 0.09 007 0.08 011 0.05 0.06 0.04
158% 007 007 007 007 005 0.09 - 0.08 011 0.05 0.06 0.04
8’5(' é“)E' 8BS 007 007 007 007 005 0.09 - 0.09 011 0.06 0.06 0.05
158% 007 0.08 008 0.08 0.06 0.10 - 0.09 011 0.05 007 0.05
sﬁ('f)a 8BS 008 007 007 0.07 005 0.09 - 0.08 - 0.05 007 0.05
158% 007 007 007 0.07 005 0.09 - 0.08 - 0.05 0.06 0.04
S?QKG)E' 8BS 007 007 007 0.07 005 0.09 - 0.08 - 0.05 0.06 0.04
158% 007 007 007 0.07 005 0.09 - 0.08 - 0.05 0.06 0.04
8’5(';'(7)5 8BS 007 0.07 007 007 005 0.09 - 0.08 - 0.05 0.06 0.04
158% 007 007 007 007 005 0.09 - 0.08 011 0.05 0.06 0.04
8’5(' Q)E' 8B% 007 007 007 007 005 0.09 - 0.08 011 0.05 0.06 0.05
158% 008 0.08 008 0.07 0.06 0.09 007 0.09 - 0.05 007 0.05
8’5(';:9)5 8BS 007 007 007 007 005 0.09 007 0.08 - 0.05 0.06 0.05
158% 007 0.07 007 007 005 0.09 007 0.08 011 007 0.09 0.06
Sﬁ('éo)a 8BS 007 007 007 007 005 0.09 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04
158% 007 007 007 0.07 005 0.09 - 0.08 - 0.05 0.06 0.04
8’5(' g)E' 8B% 007 007 007 007 005 0.09 007 0.08 - 0.05 0.06 0.05
158% 007 007 007 007 005 0.09 - 0.08 - 0.05 0.06 0.04
Sﬁ('iz)a 8B 007 007 007 007 005 0.09 - 008 - 005 0.06 005
158% 007 007 007 0.07 005 0.09 - 0.08 011 0.05 0.06 0.04
8’5('7?35 8B 007 007 007 007 005 0.09 - 008 0.11 005 0.06 005
158% 007 007 007 007 005 0.09 - 0.08 011 0.05 0.06 0.04
8’5('%5 8B 007 007 007 007 005 0.09 - 008 0.11 005 0.06 0.04
158% 007 007 007 007 005 0.09 - 0.08 011 0.05 0.06 0.04




BRES REKGTREAERR (TEE

SERK298A1A~8H31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

- £iRA SREUA SR plig= -4 IWEZ E# e | KEEZEM | IUARERE LREAREE | ARILUAER| EEETRIS
:. sy | SRS | @nrs |wEts—| EDns | semm | PEURB | Telen lmmvos—| FEOR | Tnmine | RESR | (GBIRS)
RIEARB | RIEEZ
RIRET iib=t:) HEET iib=t:) HEET iib=t:) HHEET Liib=t:) HHEET KERET RERET KEET
BEE—REEHSD FicleaLic) ic)ealeic] FiceaLic) L] i) ic)ealeic] FicleaLic) Fric)ealeic] Ficeagic) L] ki) L]
8 R U B #165km #172km #a76km #73km #168km #71km #178km #176km #183km #182km #185km #81km
8’5(' g)E' 8B 007 007 007 007 005 0.09 - 008 0.11 005 007 005
158% 007 007 007 007 005 0.09 - 0.08 011 0.05 0.06 0.04
s’E('jz:G)E' 8B 008 008 007 007 0.06 0.09 - 008 - 005 0.06 005
158% 007 0.07 007 0.07 005 0.09 - 0.08 - 0.05 0.06 0.04
sﬁ('g)a 8B 007 007 007 007 005 0.09 - 008 0.11 005 0.06 0.04
158% 007 007 007 0.07 005 0.09 - 0.08 011 0.05 0.06 0.04
8’5(' ég)E' 8B 007 007 007 007 005 0.09 007 008 0.11 005 0.06 005
158% 007 007 007 0.07 005 0.09 - 0.08 011 0.05 0.06 0.04
sﬁ('ig)a 8B 007 007 007 007 005 0.09 - 008 0.11 005 0.06 0.04
158% 007 007 007 007 005 0.09 - 0.08 011 0.05 0.06 0.04
8’5('710)5 8B% 007 007 007 007 005 0.09 - 0.08 - 0.05 0.06 0.05
158% 007 007 007 0.07 005 0.09 - 0.08 011 0.05 0.06 0.04
8’5('%5 8BS 007 007 007 007 005 0.09 - 0.08 - 0.05 0.06 0.04
158% 007 0.07 007 007 005 0.08 - 0.08 011 0.05 0.06 0.04




BRES REKGTREAERR (TEE

SERK298A1A~8H31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

. 4ERIEE NEEE NEEE | = pmmme o R MR -
weng | aepy| HEAE | EEGE | BEERR| mmgs | 2Ak—L | RERS |sigs | mmme | e | HEES laoliss.) EAT
BEAB | BIEEZ Hhih NG NG L L A H

bt =ty bt =ty )14+ )11+ )14+ )11+ 2114+ )11+ )14+ )11+
BEE—REEHSD i) L] L) L] [ric)earic) L] L) L] L) L] L) L]
HE R U R #175km #974km #70km #975km #162km #964km #162km #160km #167km #167km #164km #165km

SJ(EE)EI 8BS 005 - 005 0.06 005 007 005 0.05 0.09 0.06 008 0.06
158% 005 - 005 0.05 005 007 005 0.05 0.09 0.06 007 0.06

8A2A
o 8BS 005 - 005 0.06 005 007 005 0.05 0.09 0.06 007 0.06
158% 005 - 005 0.05 005 0.07 005 0.05 0.09 0.06 008 0.06

IR
i 8B% 005 0.05 005 0.06 005 007 005 0.05 0.09 0.06 008 0.06
158% 005 0.05 005 0.05 005 007 005 0.05 0.09 0.06 008 0.06

sH4A
- 8BS 0.06 0.05 005 0.05 005 007 005 0.05 0.09 0.06 008 0.06
158% 005 0.05 005 0.05 005 007 005 0.05 0.09 0.06 008 0.06

8As5A
) 8BS 0.06 0.05 005 0.06 0.06 007 005 0.05 0.09 0.06 008 0.06
158% 0.06 0.05 005 0.06 0.06 007 005 0.05 0.09 0.06 008 0.06

sH6R
o 8BS 0.06 - 005 0.06 0.06 007 005 0.06 0.09 0.06 008 0.06
158% 0.06 - 005 0.06 0.06 007 005 0.05 0.09 0.06 008 0.06

IERE]
o 8BS 0.06 - 005 0.06 0.06 0.07 005 0.05 0.09 0.06 008 0.06
158% 0.06 0.05 005 0.05 0.06 0.07 005 0.05 0.09 0.06 008 0.06

IR
o 8BS 005 0.05 005 0.05 005 007 005 0.05 0.09 0.06 008 0.06
158% 005 - 005 0.05 005 0.07 005 0.05 0.09 0.06 008 0.06

8H9A
o 8BS 005 0.05 005 0.06 005 007 005 0.05 0.09 0.06 008 0.06
158% 0.06 - 005 0.05 005 007 005 0.05 0.09 0.06 008 0.06
8’5(';'(0)5 8B% 005 0.05 005 0.06 0.06 007 005 0.05 0.09 0.06 008 0.06
158% 0.06 - 005 0.06 005 007 005 0.05 0.09 0.06 008 0.06

8A11E
) 8BS 0.06 - 005 0.06 005 007 005 0.05 0.09 0.06 008 0.06
158% 0.06 - 005 0.06 005 007 005 0.05 0.09 0.06 008 0.06
8’5(';:2)5 8BS 0.06 - 005 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.09 0.06 008 0.06
158% 0.06 - 005 0.06 005 007 005 0.05 0.09 0.06 008 0.06




BRES REKGTREAERR (TEE

SERK298A1A~8H31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

. 4ERIEE NEEE NEEE | = pmmme o R MR -
weng | aepy| HEAE | EEGE | BEERR| mmgs | 2Ak—L | RERS |sigs | mmme | e | HEES laoliss.) EAT
BEAB | BIEEZ Hhih NG NG L L A H

bt =ty bt =ty )14+ )11+ )14+ )11+ 2114+ )11+ )14+ )11+
BEE—REEHSD i) L] L) L] Ficearic) L] i) L] i) L] i) L]
HE R U R #175km #974km #70km #975km #162km #164km #162km #160km #167km #167km #164km #165km
sﬁ('éia 8BS 005 0.05 005 0.06 005 007 005 0.05 0.09 0.06 008 0.06
158% 0.06 0.05 005 0.06 005 007 005 0.05 009 0.05 008 0.06
8’5(' é“)E' 8BS 0.06 0.05 005 0.06 005 007 005 0.05 0.09 0.06 008 0.06
158% 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.09 0.06 008 0.06
sﬁ('f)a 8BS 0.06 - 005 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.09 0.06 008 0.06
158% 005 - 005 0.05 005 007 005 0.05 008 0.05 008 0.06
S?QKG)E' 8BS 005 - 005 0.05 005 007 005 0.05 008 0.05 008 0.06
158% 005 - 005 0.05 005 0.07 005 0.05 008 0.05 008 0.06
8’5(';'(7)5 8BS 005 - 005 0.06 005 007 005 0.05 008 0.05 008 0.05
158% 005 - 005 0.05 005 007 005 0.05 008 0.05 008 0.06
8’5(%8)5 8B% 005 - 005 0.06 0.06 007 005 0.06 008 0.06 008 0.06
158% 0.06 - 005 0.06 007 0.08 0.06 007 0.09 0.06 008 0.06
8’5(';:9)5 8BS 005 - 005 0.06 005 007 005 0.05 008 0.05 - 0.06
158% 007 - 007 0.06 0.06 007 0.06 0.06 010 0.06 008 0.06
Sﬁ('éo)a 8BS 005 - 005 0.06 005 007 005 0.05 008 0.05 - 0.06
158% 0.06 - 005 0.06 005 0.07 005 0.05 008 0.05 008 0.06
8’5(' g)E' 8B% 005 - 005 0.06 005 0.07 005 0.05 0.09 0.06 - 0.06
158% 005 - 005 0.05 005 007 005 0.05 008 0.05 008 0.06
Sﬁ('iz)a 8B 005 - 005 0.06 005 007 005 005 008 0.06 - 0.06
158% 0.06 - 005 0.05 005 007 005 0.05 0.09 0.06 008 0.06
8’5('7?35 8B 005 005 005 0.06 005 007 005 005 008 0.06 008 0.06
158% 005 0.05 005 0.05 005 0.07 005 0.05 0.09 0.06 008 0.06
8’5('%5 8B 0.06 005 005 0.06 005 007 005 005 0.09 0.06 008 0.06
158% 005 0.05 005 0.05 005 007 005 0.05 0.09 0.06 008 0.06




BRES REKGTREAERR (TEE

SERK298A1A~8H31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

. 4ERIEE NEEE NEEE | =i o= R MR
ERIBX | HIKFEER | ammnis : " g | oae FEFIEE | FHEEE = BEAT
. . FEME phd HET&E | EAR—LA | REt# | ®IIN&S | sHEEH# - [Fo&E57 - o e
AEAB | BEEZ 7 BREE ES0 e <phth N = AE He BEEER | Clgwg, | BEHS
bt =ty bt =ty )14+ )11+ )14+ )11+ 2114+ )11+ )14+ )11+
BEE—REEHSD i) L] L) L] [ric)earic) L] L) L] L) L] L) L]
AR U B #975km #974km #970km #975km #962km #964km #962km #960km #967km #967km #964km #965km
8’5(' g)E' 8B 0.06 005 005 0.06 005 007 005 005 0.09 0.06 008 0.06
158% 0.06 0.05 005 0.05 005 007 005 0.05 009 0.06 008 0.06
s’E('jz:G)E' 8B 0.06 - 005 0.06 0.06 007 005 0.06 0.09 0.06 008 0.06
158% 0.06 - 005 0.06 005 007 005 0.05 0.09 0.06 007 0.06
sﬁ('g)a 8B 0.06 005 005 0.06 005 007 005 005 0.09 0.06 008 0.06
158% 005 - 005 0.06 005 007 005 0.05 0.09 0.06 008 0.06
8’5(' ég)E' 8B 0.06 - 005 0.06 005 007 005 005 0.09 0.06 008 0.06
158% 0.06 - 005 0.05 005 0.07 005 0.05 0.09 0.06 008 0.06
sﬁ('ig)a 8B 0.06 - 005 0.06 005 007 005 005 0.09 0.06 008 0.06
158% 005 - 005 0.05 005 007 005 0.05 0.09 0.06 008 0.06
8’5('710)5 8B% 0.06 - 005 0.06 0.06 007 005 0.05 0.09 0.06 008 0.06
158% 0.06 - 005 0.06 005 007 005 0.05 0.09 0.06 008 0.06
8’5('%5 8BS 005 - 005 0.05 005 007 005 0.05 008 0.05 008 0.06
158% 005 0.05 005 0.05 005 007 005 0.05 008 0.05 008 0.06




